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Ata da Sessão da sessão ordinária da 9º (nona) legislatura da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, realizada 

aos 16 de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00 hs, no plenário Drº Luís Henrique Braga Polary, 

com sede na Rua das Flores, nº 267.  Registrou presença os Edis: Claudio de Sousa Nunes, Edilson de 

Sousa Vieira, Ana Lucia Alves de Oliveira Freire; Ana Beatriz de Freitas Coelho. Alexandre Magno de 

Aguiar Barroso, Raimunda Barros Lima , Zilmar de Moura Macedo, Carlos Henrique de Oliveira, 

Billclinton Sousa Moraes, Antonio Silva Santos Junior, Marcos Paulo Leite Soares, Antonio Maia Pereira. 

O presidente iniciou os trabalhos  com autorização da leitura bíblica e da  sessão  realizada dia 09/05, onde 

foi retificada pelo vereador Antonio,  onde mencionou,  que as indicações do vereador Bilclinton, são 

matérias que consta na sua pasta; bem como, no discurso do vereador Bil , onde se reportou ao vereador 

Junior, chamando de mentiroso  e ladrão.  Em seguida a secretária da Mesa vereadora Ana Freire, fez leitura 

da pauta:   ANTONIO MAIA PEREIRA : INDICAÇÃO N° 001/2023: Reforma e pintura do Mercado 

do povoado Igarapé Grande do João Marinho.  INDICAÇÃO N° 002/2023: Construção de um 

estacionamento na Avenida Stanley F. Batista, trecho compreendido entre  a Construcenter ao Banco do 

Brasil/ INDICAÇÃO N° 003/2023: Construção de um estacionamento na Avenida Stanley F. Batista, 

trecho compreendido entre   o Comercio do Senhor Pedro  Arais,  a Casa Veterinária do Senhor Antonio 

Carlos.    BILLCLINTON SOUSA MORAES: INDICAÇÃO N° 007/2023: Recuperação de Bueira na 

Rua do Comercio próximo a ASSESP (Avenida Roseana Sarney). / INDICAÇÃO N° 008/2023: a 

Recuperação da pavimentação asfáltica da Avenida Stanley F. Batista de Zé Doca/MA. ANA LUCIA 

ALVES DE OLIVEIRA FREIRE: Indicação N° 005/2023: Implantação de uma escola militar no 

município.  As indicações foram aprovadas pelos presente. Prosseguiu-se com as indicações que foram 

encaminhadas a Comissão:  EDILSON DE SOUSA VIEIRA: INDICAÇÃO N° 006/2023: Construção 

do Muro, Iluminação pública com refletores, vestuário, banheiros para os campos de futebol  povoado 

Quinto Braço ./ INDICAÇÃO N° 007/2023: Construção de Muro, Iluminação pública com refletores, 

vestuário, banheiros para os campos de futebol  povoado Rio do Sangue. / INDICAÇÃO N° 008/2023 

Construção de Muro, Iluminação pública com refletores, vestuário, banheiros para os campos de 

futebol  povoado Paraiso do Sobral. / ANTONIO MAIA PEREIRA : INDICAÇÃO N° 004/2023: 

Reforma  em toda estrutura do Mercado  da Vila do Bec.  INDICAÇÃO N° 005/2022:  Que venha 
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providenciar um caminhão para coleta de Lixo uma vez por semana para o povoado Igarapé Grande do 

João Marinho.  . ANA LUCIA ALVES DE OLIVEIRA FREIRE: INDICAÇÃO N° 006/2023: reajuste 

salarial dos Técnico de Enfermagem, Auxiliar de Enfermagem e Parteira, do Município. ANTÔNIO 

SILVA SANTOS JUNIOR: INDICAÇÃO N° 04/2023: Adesivação dos veículos que prestam serviços 

ao Município./  INDICAÇÃO N° 005/2023: Que seja retirado as películas (fumê)  dos  veículos que presta 

serviço para o  Município.  Em seguida passando para os inscritos o vereador Alexandre, usou a tribuna, e 

frisou sua indicação da construção de uma  escola no Bairro São Francisco,  obra está que já se iniciou e 

futuramente  irá beneficiar os jovens da comunidade,  proncinando assim melhores condições na educação. 

E são as qualidades nos serviços prestados que fazem com que Zé doca ganhe destaque, e  citou  a Premiação  

do “Selo ouro” onde Zé doca  recebeu premio   do Governo do Estado, e são frutos dos reconhecimentos  

da qualidade na educação, é satisfatório  ver o desenvolvimento do Município, as indicações sendo 

aprovadas e  executada pelo Poder Executivo,  pois a prefeita  sempre teve a preocupação e o respeitos  com 

a população.  O Presidente logo parabenizou o dia (16/05) do Gari, profissionais este extremamente 

importante na Administração, pelos seus serviços relevantes que presta as comunidades.  O vereador 

Edilson fez uso da palavra, agradeceu suas indicações aprovadas, e frisou os trabalhos realizados nas 

estradas vicinais, e logo deixou seu repudio   ao Vereador Marcos Paulo, pelos áudios postados em grupos 

nas redes soais, onde menciona, que os vereadores nesta  “ São meninos de recados ” ,  e essas atitude do 

vereador não mostra respeito com membro da Casa, pois cada vereador que  se encontra neste poder  é em 

vista  da escolha do povo que assim os escolheram;  e mesmo  sendo taxado de “menino de recardo ” pelo 

vereador Marcos Paulo,  é me nome dos 810  votos  e como  vereador da base  da Prefeita irá    apresentar  

relatório dos seus pedidos  e todo  seu trabalho tem realizados no Município, onde em parceria   com o 

Poder Executivo  que sempre tem trabalhando em prol da população.  O vereador Antonio, agradeceu 

aprovação das suas indicações, e destacou a inauguração da creche Flor Jasmim, é gratificante ver o trabalho 

da Prefeita junto com secretária Sonia Maria,   onde se deu na premiação do “Sele de Ouro”   e isso mostra  

o trabalho de qualidade  que vem sendo realizado no Município, uma educação de qualidade, diferenciada  

das  gestões passadas,  escolas com estruturas, e pessoas qualificadas para atender. E frisou as inúmeras 

obras que vêm sendo realizada no Município, e o vereador Marcos Paulo, não tem o poder de barrar obras 

em vista de processos licitatórios. E logo  frisou  a festividade em homenagem ao dia das mães, , festa  
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tradicional  que mostra o respeito  com as mães do Município.   Encerrou ainda frisando os benefícios 

sociais onde o Município se sensibiliza com as famílias, e numeras cestas básicas foram distribuídas, 

salários em dia, e mobilização da   secretária de educação junto com os professores realizaram serviços 

tudo com objetivo de levar conforto as famílias.  O presidente com a palavra parabenizou   a festividades 

do dia das mães, Zé doca caminha para o desenvolvimento, e a premiação com o “Selo ouro”   de 217  o 

município ficou entre os 23  contemplados, isso mostra o fruto  dos trabalhos da prefeita  Josinha junto ao 

deputado Josimar,  e encerrou suas  palavras frisando a importância da união dessa Casa,  que cada vereador 

venha lutar por seus projetos,  com objetivo de levar o melhor para Zé doca. Em seguida sessão foi 

encerrada. Sala das sessões da Câmara Municipal de Zé doca/MA 16 de maior de 2023.  
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